Errata to Fundamentals of Water System Design Self-Directed Learning Course, SI Edition (1999)

January 5, 2016

Shaded items have been added since the previously published errata sheet dated October 1, 2015.

Page 2:25	In Exercise 2-01, the word "unequal" should be "unbalanced."
Page 3:18:	The last sentence and last equation on this page should be replaced with "Also, from <i>Table 2-2</i> , the value of $V^2/2$ (velocity head) = 0.638."
Page 2:1 of SDE at end	In Exercise 2-01, the word "unequal" should be "unbalanced."